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en handtekeningen van drie stemgerechtigde leden te worden overlegd.  
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1. Opening  

2. Notulen Algemene Ledenvergadering 2023-2024. 

 

Datum: 28 november 2024, plaats: Saendenkantine 

1. Opening 

Voorzitter Ron Rijkers opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. 

Omdat niet iedereen de presentielijst heeft ingevuld is niet exact aan te geven 

hoeveel leden aanwezig waren. Volgens schatting hebben ruim 70 leden de 

vergadering bijgewoond.  

Ron meldt dat de volgende personen zich hebben afgemeld voor de vergadering: 

Jody Klomp, Hugo Smit, Corry vd Beld, Cock Sierhuis, Mark Vet, Olivier Venema, 

Sabine Jansen en Ton IJsseldijk. 

2. Notulen van de Algemene Ledenvergadering 2022-2023 

De vergadering keurt de notulen goed. 

3. Jaarverslagen besturen 

In het jaarverslag over het seizoen 2023-2024 staat voor iedere commissie kort 

beschreven welke activiteiten er in het betreffende seizoen hebben 

plaatsgevonden. Ron licht er tijdens de vergadering een aantal punten per 

commissie uit. Deze punten benoem ik hier niet nader, ze zijn immers na te 

lezen in het jaarverslag dat in ieders bezit is. De commissies en een ieder die 

daaraan bijgedragen heeft worden bedankt voor hun inzet in het afgelopen 

seizoen.  

De financiële stukken zijn tijdens de vergadering aan belangstellenden 

overhandigd en doorgenomen. In verband met de onverwachte afwezigheid van 

de penningmeester heeft Ron er een aantal opvallende zaken uitgelicht. De 

volgende vragen werden uit de vergadering gesteld: 

- Waar bestaat de post “vrijwilligersvergoeding” uit? Dit is een vergoeding 

die wordt betaald aan trainers/begeleiders die zich daarmee conformeren 
aan de uitoefening van deze rol. 

- Waarom zijn de inkopen hoger dan het vorig boekjaar? Enerzijds is de 
omzet hoger, anderzijds zijn bepaalde inkopen in het vorig boekjaar 
gesplitst die nu in 1 post zijn opgenomen 

- Waarom staat er “kantineverkopen zondag” er zijn toch ook op andere 
dagen verkopen? Klopt, dit moet worden aangepast naar “kantine 

verkopen” 
- Anouk vraagt waarom de “opbrengst pinautomaat” negatief staat. Het 

Dagelijks Bestuur kan deze vraag niet beantwoorden. Dick van Nooij heeft 

vanuit zijn expertise hier een afdoende verklaring voor afgegeven. 
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4. Kascommissie 

De kascommissie, bestaande uit Cock Sierhuis en Leo Brusche heeft decharge 

verleend aan de penningmeester. Cock heeft 2 jaar zitting gehad en wordt 

vervangen door huidige reserve Mark Vet.  Nieuwe reserve is Werner Bulder. 

5. Benoeming 

Chiel Nooij wordt benoemd tot erelid in verband met zijn jarenlange staat van 

dienst. Wat hij exact allemaal doet is teveel om op te noemen, ik licht er daarom 

een aantal werkzaamheden uit; kantinedienst iedere zondagochtend als het 1e 

thuis speelt, al ruim 10 jaar 2e penningmeester, onderdeel van de werkersploeg 

waarbij Rob Vet benadrukt dat Chiel er niet voor schuwt om de meest vieze en 

zware klussen op te pakken, daarnaast is Chiel altijd bereid extra klussen uit te 

voeren. Deze benoeming is zichtbaar gemaakt met een prachtige speld voorzien 

van ons logo en uiteraard een bos bloemen. 

6. Bestuurswissel 

Ron Rijkers treedt af als (interim) voorzitter. Twee jaar geleden was hij al 

afgetreden als voorzitter. Door omstandigheden kwam de vereniging het 

afgelopen voorjaar zonder voorzitter te zitten en toen heeft Ron deze taak weer 

op zich genomen, waarvoor enorme dank. Ron heeft in zijn 12- jarige termijn 

heel veel gedaan, en wist ieder subsidiepotje te vinden en er gebruik van te 

maken. Hij heeft de vereniging verduurzaamd met o.a. zonnepanelen en 

ledverlichting. Hij heeft gevochten voor een fatsoenlijke spoorovergang toen het 

station werd gerenoveerd. Hij heeft de coronacrisis het hoofd weten te bieden, 

niet alleen de wekelijks wisselende maatregelen vergde destijds energie maar 

ook de ontbrekende kantine inkomsten gaven kopzorgen. Ondanks dat is onze 

vereniging financieel gezond uit deze periode gekomen en heeft dat weten vast 

te houden. Ron bedankt voor alles wat je hebt gedaan en nog gaat doen, want je 

bent zeker nog niet weg bij de vereniging. 

Het vinden van een nieuwe voorzitter ging niet over rozen. Twee jaar geleden 

zijn al gesprekken met meerdere potentiële kandidaten gevoerd die feitelijk tot 2 

weken geleden tot niets hebben geleid. De inzet van Dick van Nooij die was 

benaderd om het bestuur hierin te ondersteunen heeft er uiteindelijk toe geleid 

dat Cock Sierhuis en Henny Vet het voorzitterschap voorlopig duaal zullen 

invullen. Henny meldt dat nog wordt gezocht naar een derde persoon om de druk 

te verminderen. Henny benadrukt dat wij een vereniging zijn, hetgeen betekent 

dat je het “samen doet” dus dat er inzet van alle leden wordt verwacht. Dick 

heeft een formulier laten rondgaan waar een ieder kan aangeven welke activiteit 

hij/zij zou willen verrichten.  

7. Pauze 

Het rondje van “Van Broekhoven” (oud-voorzitter) is weer genuttigd. Na de 

pauze is de voorzittershamer (figuurlijk want de echte is zoek) overgedragen aan 

Henny Vet.  
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8. Jubilarissen 

De jubilarissen Arjen van Vliet, Werner Bulder, Mendy Ris, Dennis Hollander 

(allen 25 jaar lid) en Jet Brusche (40 jaar lid) zijn gehuldigd met een standaard 

en een mooi boeket bloemen. 

9. Contributie 

Het voorstel om gemiddeld € 15,00 per categorie te verhogen is aangenomen. 

De aanwezigen hebben de exacte bedragen kunnen inzien. 

10. Rondvraag 

Geen 

11. Sluiting 

Henny sluit de vergadering 

3. Jaarverslag besturen 

a) Secretaris 

 

Het aantal leden bij aanvang van het seizoen 2024/2025 was als volgt verdeeld: 

Jeugd:   145 (zie voor verdeling jeugdverslag) 

Dames:    26 

Senioren:    205 
Niet spelende leden:   88 

Donateurs:    25 

 

Het bestuur 
Seizoen 2024-2025 bestond het bestuur van RKVV Saenden uit de volgende 

personen: 
 

Henny Vet     Voorzitter (herkiesbaar) 
Cock Sierhuis    Voorzitter (herkiesbaar) 
Irma Borst      Secretaris (herkiesbaar) 

Olivier Venema     1e penningmeester( niet herkiesbaar) 
Chiel Nooij     2e penningmeester (tot 6-1-25) † 

Karin Doets     2e  penningmeester (vanaf 6-1-25) 
Dick van Nooij    Ondersteunend bestuurslid 
 

Peter Oomen wordt voorgedragen als 1e penningmeester. 

 

Het Dagelijks Bestuur werd ondersteund door volgende hoofden van commissies: 

Kantinecommissie    Anouk Kaskes 
Ledenadministratie    Ineke Sierhuis 

Terreinen en opstallen    Rob Vet/Ron Rijkers 
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Wedstrijdsecretaris    Dennis Hollander 
Reclame       Rob Vet/Erik van Heusden 

Media      Jan en Marja Knaap 
Voetbaltechnische zaken   Melvin Bruijn/Bas vd Heijde 

Jeugdcommissie    Rick Vet 
Damescommissie    Vanessa Mooij 
Administratie VOG    Suzanne Nelen 

 
Het Dagelijks Bestuur vergaderde eens per 3 weken waarbij iedere vergadering 1 

van de commissies aansloot. Daarnaast vonden er 3 vergaderingen plaats met 
alle commissies gezamenlijk. Van deze vergadering is een verslag gemaakt met 
een daarbij behorende actielijst. Het secretariaat ziet er op toe dat de acties 

tijdig worden afgehandeld. 
Alle bestuursleden zijn in het bezit van een Verklaring Omtrent Gedrag. Dit geldt 

ook voor leden die op enigerlei wijze activiteiten met jeugdleden ondernemen. 

Als zij bij aanvang van hun activiteiten nog niet in het bezit zijn van een VOG, 

ziet de vereniging er op toe dat die zo spoedig mogelijk wordt aangevraagd. 

Alle belangrijke documenten worden in sharepoint digitaal gearchiveerd. 

Voordeel hiervan is dat de documenten niet op een persoonlijke schijf bewaard 

worden, maar altijd en overal voor gemachtigde bestuursleden zijn in te zien.  

De wekelijkse nieuwsbrief werd dit seizoen verzorgd door de secretaris. 

Irma Borst 

 

b) Terrein en opstallen 

 

Verslag commissie terrein en opstallen seizoen 2024-2025.  
 

Dit seizoen is de nieuwe loods neergezet als vervanging voor de talrijke hokken 
die op instorten stonden. Gelijk zijn er in de loods aanvullende voorzieningen 

gemaakt, te weten: 2 omkleedkamers, 1 materiaal- en ballenhok en een opslag 
voor de jeugdafdeling.   

Ook het entreehokje van Cora is vervangen door iets nieuws, zodat het verkopen 
van de lootjes voor de tombola een feest is.  
 

Er zat een knik in de gasleiding, hierdoor vielen de Cv-ketels steeds in storing.  
Uiteindelijk is besloten deze gasleiding in zijn geheel te vervangen.  De hiervoor 

benodigde leiding is door Melvin Bruijn geleverd.  
 
Voor het afvoeren van het regenwater zijn er een aantal straatkolken gemaakt 

en zijn de dakgoten van de loods hier ook op aangesloten.  
 

Er is overgegaan op elektrische bosmaaiers, die door onze VNS bekostigd zijn. 
Dit bespaart dure brandstof.  
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Er zijn een aantal nieuwe banken gemaakt en ook zijn de bestaande banken 
gereviseerd. De bestrating ter hoogte van het speeltuintje is aangepast om 

overstroming bij storm te voorkomen.  
 

  
 
Het groot onderhoud aan de velden is per 1 juli 2025 overgenomen door de firma 

Pols uit Hoofddorp. Tot op heden zijn de ervaringen hiermee zeer positief te 
noemen en liggen de velden er schitterend bij, mede doordat de bestrijding van 

de mollen en weegbree voortvarend uitgevoerd wordt. Wel moet nog duidelijk 
gaan worden wat voor financiële invloed het nieuwe beheermodel gaat hebben 
op de schatkist van Saenden. Op dit moment is dat nog niet goed inzichtelijk.  

 
In de tribune is een verrot gedeelte vervangen zodat deze weer verantwoord te 

gebruiken is. De tribune is al op leeftijd en moet op termijn groot onderhoud 
krijgen.  
 

Verder hadden we een tegenvaller in onze beregeningsvoorzieningen.  De pomp 
ervan was verbrand en er moest iets nieuws komen. Hiervoor hebben we een 

nieuwe pomp aangeschaft en is er van deze gelegenheid gebruik gemaakt om 
een groter type, aangedreven door een frequentieregelaar, toe te passen. 
Hierdoor is er 25% meer vermogen in de beregening. Wel moest hiervoor het 

afdakje, bekend als het kippenhok, omhoog gebracht worden.  
 

Ook is er van alles opnieuw in de lak gezet zodat het de weersinvloeden aankan.    
 
Het keuren van de velden bij slecht weer is altijd een moment dat lastig kan zijn.  

Door de klimaatveranderingen zijn er plotselinge veranderingen in de staat van 
de velden, die een genomen besluit snel kunnen beïnvloeden. De velden worden 

meestal door ons met z’n tweeën beoordeeld.  
 
Het overmatig trainen op de wedstrijdvelden heeft een sterke invloed en moet zo 

veel mogelijk vermeden worden. Het prutje moet meer gebruikt worden, dit 
blijkt een lastig te nemen hobbel te zijn. Een grote rol is hiervoor weggelegd voor 

alles en iedereen die trainen geeft, maar ook voor de spelers. Het besef dat we 
samen verantwoordelijk zijn voor de staat van de speelvelden moet meer gaan 

leven.  
 
Rob Vet, Erik Vonk en Ron Rijkers  

 
De werkersploeg.  

 
Dan bijzondere dank en aandacht voor de werkers die dit alles mogelijk 
maakten:  

 
De maandag en donderdag ploeg bestond weer uit een lekkere ploeg dames en 

heren.  
 
De dames: Corrie van den Beld, Irma Borst, Toni Heine, Inge Kniestedt, Henny 

Rijkers, Ineke en Thea Sierhuis waren er vrijwel elke maandag om ons complex 
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weer spic en span te maken. Van toiletten tot de tapinstallatie, alles kreeg een 
beurt. Ook alle kleedkamers en sanitaire ruimten kregen een sopbeurt om zo het 

complex voor al onze bezoekers en eigen leden netjes te houden.  
 

De heren: Jan Bentvelzen, Jan Brusche, Rik Commandeur, Fred Bruijn, Hans 
Glim, Theo Jansen, Fred Kniestedt, Peter Montijn, Rob Vet, Theo van Vlaanderen, 
Ton IJsseldijk, Ron Rijkers en Jan Knaap zorgen ervoor dat alle klussen 

uitgevoerd werden. Ook kwam Anouk Vet elke maandag de voorraad op te 
nemen en nieuw te bestellen.   

 
Marja en Jan Knaap zorgen er ook elke week voor dat de site en de app up-to-
date blijft.  

 
Een groot verlies dit seizoen is het wegvallen van Chiel Nooij, de manus van alles 

van de ploeg. Niets was hem te veel en we missen hem als persoon en zijn 
tomeloze inzet nog altijd.  
 

Ook is er gelukkig goed nieuws want enkele leden van de werkersploeg zijn 
onlangs onderscheiden voor hun vele werk dat ze uitvoeren om de club 

draaiende te houden.   
 
Ron Rijkers   erevoorzitter  

Irma Borst   erelid  
Corrie van den Beld erelid  

Theo van Vlaanderen erelid  
Jan Bentvelzen  Lid van verdienste  
Ton IJsseldijk  Lid van verdienste  

Jan Knaap   Lid van verdienste  
 

  
Jammer is dat Theo van Vlaanderen aangegeven heeft te gaan stoppen, maar na 
17 jaar in de ploeg te hebben gezeten mag dat. Theo bedankt!  

 
Al met al wordt iedereen bedankt voor het mooie seizoen.  

 
Overbodig is het te zeggen dat er dringend nieuwe mensen nodig zijn om de 

opengevallen plaatsen te vullen. Met name mensen die van hun pensioen gaan 
genieten roepen wij op om niet te veel achter de geraniums te gaan zitten.  
 

U bent van harte welkom op de maandag en/of de donderdag. Een paar uurtjes 
moet er toch mogelijk zijn? En het is altijd beregezellig!  

 
Rob Vet   
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c) Voetbaltechnische zaken 

 

Commissie Voetbaltechnische Zaken 

Het afgelopen seizoen hebben Arjen van Vliet en Allyne de Wit bedankt voor hun 

functie binnen de commissie voetbaltechnische zaken. Bas van der Heijde is 

toegetreden tot de commissie voetbaltechnische Zaken. 

De selectie bestond uit ongeveer 37 spelers. Hiervan vertrokken er eind van het 

seizoen 6 en er zijn 7 nieuwe jongens bij gekomen. 

1e elftal 

Het 1e elftal heeft een goed seizoen gedraaid waardoor ze in de nacompetitie zijn 

beland. In deze nacompetitie hebben ze 1 wedstrijd gewonnen, de 2e wedstrijd 

werd helaas, na verlenging, verloren. Dit betekent dat zij nog een jaar in de 3e 

klasse uitkomen. Stefan Heine was net als het seizoen daarvoor de elftalleider. 

Een vaste verzorger was nog niet gevonden, deze taak werd door Allyne de Wit 

ingevuld. Aan het eind van het seizoen is trainer Ebel Hoekstra in goed overleg 

gestopt als trainer van de selectie. In de zoektocht naar een nieuwe trainer werd 

met verschillende Zaanse trainers gesproken. Na een 2e gesprek met Milano van 

den Burg kwamen wij in overleg met het bestuur tot een akkoord met Milano. 

Milano tekende een contract voor 1 jaar met een optie voor een 2e jaar. 

 

2e elftal 

Het 2e elftal wist zich te handhaven in de 1e klasse, hetgeen een hele goede 

prestatie is. Jordy Poyato was de trainer van het 2e elftal, omdat dit goed beviel 

is besloten hem een contract voor 2 jaar aan te bieden waarbij hij de cursus bij 

de KNVB gaat volgen. De elftalleider was Ronald Hofman, Joyce Hofman was de 

verzorgster voor het 2e elftal. Beiden hebben aan het eind van het seizoen te 

kennen gegeven hiermee te stoppen. In het huidige seizoen is Sander Smit de 

elftalleider. 

De selectie ging op trainingskamp naar Torremolinos, dit werd mede mogelijk 

gemaakt door een aantal sponsoren en een eigen bijdrage van de spelers.  

 

Jo 23 

Afgelopen seizoen was er 1 Jo 23 elftal, helaas werden zij in de laatste wedstrijd 

verslagen waardoor zij net geen kampioen werden. Vanaf dit seizoen beschikken 

we over 2 jo23 teams, die in overleg soms met de selectie meetrainen. 

 

Melvin Bruijn en Bas van der Heijde. 
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d) Commissie wedstrijdzaken/overige senioren 

 

Jaarverslag commissie wedstrijdzaken seizoen 2024-2025 

In het seizoen 2024-2025 trad Saenden aan met 10 seniorenteams. Ten opzichte 

van het voorgaande seizoen waren er vier wijzigingen. 

Op de vrijdag werd er als vanouds gevoetbald door de vrouwen 30+ 7x7. 

De oudste junioren bij de jongens schoven door en werden het 023-elftal op de 

zaterdag. Dat deden ze ook meteen goed, door 2e te eindigen in de 

voorjaarscompetitie, slechts een neuslengte van de titel verwijderd. 

Zaterdag 2 en 3 gingen door op dezelfde voet. 

Vrouwen 1 verhuisde van de zondag naar de zaterdag om daar samen met de 

oudste meiden een team te gaan vormen. 

Heren 3 op zondag van het voorgaande seizoen ging als veteranen 35+ team 

verder bij de KNVB. De twee andere veteranen-teams Vet2 en Vet3 bleven in de 

Zaanse veteranen poule spelen op de zondag. 

Bij Heren 4 was er helaas te weinig animo om nog door te gaan. Het vorige 

seizoen moest op de meeste speeldagen al gebruikt worden gemaakt van vele 

invallers. De overgebleven spelers trainen wel door op de woensdagavonden en 

hopen in het seizoen 2025-2026 weer tot een team te komen. 

En tot slot speelden onze selectieteams Heren 1 en 2 uiteraard op de zondag. 

Voor de zaterdagen was er een Scheidsrechtercoordinator (Aiyana Peereboom), 

die voor de senioren op zaterdag de scheidsrechters regelde. De zondagteams, 

buiten de selectie, regelen zelf een scheidsrechter. Om dit makkelijker te maken 

zijn meer scheidsrechters nog altijd meer dan welkom. 

Alle seniorenteams draaien kantinediensten. Deze worden per team ingedeeld en 

het is aan de aanvoerders en leiders om vervolgens spelers voor de diensten te 

regelen. De kantinediensten worden zo vroeg mogelijk ingedeeld, zodat teams 

ruim de tijd hebben om dit te organiseren. Op een paar incidenten na, verliepen 

de kantinediensten goed. Het volgende seizoen gaan we voor een geheel 

vlekkeloze kantinedienst. Het enige dat daarvoor nodig is, is dat ieder (spelend) 

lid van Saenden z’n verantwoordelijkheid neemt en 1 of 2 keer per seizoen een 

dienst draait, zodat het niet steeds op dezelfde mensen aankomt. 

Alle informatie over de wedstrijden, verplaatsingen, snipperdagen en 

kantinediensten is voorafgaand aan het seizoen aan de aanvoerders en leiders 

meegedeeld tijdens een Aanvoerdersbijeenkomst. Dat is ook het moment waarop 

we samen besluiten hoe bijvoorbeeld kantinediensten ingedeeld zullen worden. 

Zo veel mogelijk rond de eigen wedstrijden is dan vaak het verzoek, maar dat 

blijkt niet altijd mogelijk. Daar wordt begrip voor gevraagd.  

Dennis Hollander 
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e) Damesafdeling 

 

Afgelopen seizoen begon voor ons moeizaam . Eigenlijk precies zoals we het 

seizoen daarvoor, toen nog als junioren, afsloten. Veel blessureleed. Na veel 

wikken en wegen besloten we afgelopen seizoen een zaterdag Dames elftal te 

worden zodat de Dames die over waren gebleven van het zondagteam ons 

konden aanvullen. Op deze manier kon er samen naar een nieuw te vormen 

Zondag elftal gewerkt kon worden. Waar we begonnen met 15 meiden vielen er 

naarmate de weken vorderde steeds meer meiden af. Afgescheurde kruisband, 

gebroken voet, gekneusde enkel ga zo maar door. En naast deze blessures 

konden we helaas ook niet veel rekenen op inval vanuit de Dames van het 

voormalige zondagteam. De meiden onder 15 hebben ons regelmatig uit de 

brand geholpen en daar waren de Dames ook erg dankbaar voor. Maar om naast 

hun eigen team ook mee te draaien in een Dames zaterdag team was iets teveel 

gevraagd van de meiden o15. Onze trainer Ronald heeft alles uit de kast 

getrokken om het toch te laten slagen Helaas hield onze coach Sem het na de 

eerste seizoenshelft voor gezien. Ronald en ik hebben het coachen voor een 

groot gedeelte op ons genomen. 

11 teamsport sponsort al een aantal jaren deze groep meiden en heeft ons dit 

seizoen ook weer in het nieuw gestoken. Ik geef de Dames echt credits en een 

dikke 10 voor de derde helft en de gezelligheid die ze het hele seizoen mee 

brachten! En een dikke schout out voor Suzanne Nelen en nog een aantal Dames 

van de 30+. Zij hebben ontzettend veel ingevallen waar ze konden, ook als ze 

die avond daarvoor zelf een wedstrijd hadden gespeeld ! Nu zijn wij genoodzaakt 

om verder te gaan op de vrijdagavond in een 7 tegen 7 competite. We hebben in 

totaal 9 Dames 18+ en hopen er in de toekomst weer een voltallig team van te 

maken. Maar daar hebben wij hulp voor nodig! Om te beginnen een trainer . Dus 

wie biedt zich aan voor dit super leuke meidenteam.  

De dames 30+ voetballen al jaren iedere 2 weken op vrijdagavond 7 x 7. Dit 

betekent dat zij 1 x per 4 weken thuis spelen. Tijdens zo’n thuiswedstrijd regelen 

zij alles zelf, van kantinedienst tot scheidsrechter. Daarnaast hebben zij zoals 

hierboven te lezen valt regelmatig ingevallen bij het zaterdag Damesteam. 

Met sportieve groet, 

Het dames bestuur 
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f) Jeugdafdeling 

 

Het jeugdbestuur bestond in het seizoen 2024-2025 uit: 

Rick Vet voorzitter 

Maurice Doets algemene zaken tm o13 

Hans Glim wedstrijdzaken 

Vanessa Mooy activiteiten/PR/overige 

Mirella Peereboom activiteiten/overige 

Joyce Hofman scheidsrechterszaken 

Bianca Muilwijk overig 

 

Het seizoen 2024-2025 in vogelvlucht 

 • Tijdens de Open Dag is het druk en mogen we een aantal nieuwe leden 

begroeten.  

• Het jeugdbestuur had wederom een nieuwe groep trainers weten aan te stellen. 

Voor de o13 t/m o19 beginnen we nu langzamerhand wel een vastere groep 

trainers te krijgen. Voor de Mini’s, o8, o9, o10 en o11 groepen stond een 

fantastische groep voetbalvaders/opa’s te training te verzorgen.  

• Het Sinterklaasfeest was weer een groot succes;  

• Het Saendenkamp vond dit jaar weer plaats op een groepsaccommodatie. Het 

was wederom een grote groep waar we mee weg zijn geweest. Het was heel erg 

geslaagd; 

• Verschillende teams deden mee met toernooien. Het lijkt wel of de animo bij de 

oudere teams afneemt hiervoor; 

• Het Mini Hussel toernooi was ook weer erg geslaagd. Het wordt wel tijd om hier 

nieuw elan aan te geven; 

• Naast de voetbalactiviteiten wordt er gemiddeld elke maand wel een activiteit 

naast het voetbal georganiseerd. Bingo, viswedstrijd, zaalvoetbal etc.; 

Samenstelling jeugd 

De jeugdafdeling van Saenden telde dit seizoen bij de start ongeveer 145 leden. 

Gedurende het seizoen komen er nog een aantal jongens en meisjes bij, 
waardoor we het seizoen met bijna 160 jeugdleden eindigen. De jeugd werd dit 

seizoen weer enthousiast begeleid door hun coaches en trainers. Tijdens de 
wedstrijden werden zij aangemoedigd door een grote schare fans. Ook de 
trainingen werden veelvuldig bezocht. Naast wedstrijden en trainingen hielpen 

veel ouders mee met de activiteiten die in de loop van het seizoen werden 
georganiseerd. Deze belangeloze inzet waarderen wij bijzonder.  
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Aantal jeugdleden:  
 

‘20-’21 ‘21-’22 ‘22-’23 ‘23-’24 ’24-‘25  
O19-O18 junioren  14   17   15  62  16  

O17-O16 junioren 25  42  58  29  49  
O15-O14 junioren  40  28  42  31   14 
O13-O12 pupillen 21  36  25  15   27 

O11-O10 pupillen 20  10  14  22   18 
O9-O8 pupillen 9  15  16  16   18 

Mini’s    9  7  8  7   8 

Totaal  138  155  178  182  150 

 

g) Kantinecommissie 

 

Jaarverslag Kantinecommissie 2025 

 

Leden: Bianca Muilwijk, Amber Muilwijk, en Anouk Kaskes-Vet  

Toegetreden: Diego Muilwijk, Guus van Dijk, Inge Kniestedt  

Afgetreden: Karin Doets 

Karin Doets is toegetreden tot het hoofdbestuur en heeft de kantinecommissie 

helaas verlaten, maar zal de zaterdagochtend nog beschikbaar zijn om de 

kantinedienst op te starten. De kantinecommissie heeft drie nieuwe leden erbij.  

Het blijft voor iedere ouder/verzorgen verplicht 2 of hooguit 3 keer, per spelend 

kind, een dienst per seizoen te draaien. Dit kan in overleg met het 

(jeugd)bestuur ook een andere vrijwilligerstaak zijn, bijvoorbeeld scheidsrechter, 

coach, vaste vlagger of trainer.   

De kantinedienst op de zaterdagmiddag wordt door de senioren ingevuld, zij 

worden ingedeeld per team en dienen met 3 á 4 personen aanwezig te zijn.  

Voor wedstrijden die (door de weeks) ingehaald worden, dient het spelend team 

zelf voor de kantinedienst te zorgen.  

We hebben sinds dit seizoen een nieuw kassasysteem. Een uitgebreide 

omschrijving hangt aan de muur in de keuken. Nieuw is dat het eigen gebruik zal 

worden weggeboekt aan het eind van de dag door de dienstdoende 

Bestuursdienst.  

Hierbij willen we een kanttekening plaatsen bij het nuttigen van eigen drank in 

de kantine, dit is absoluut niet toegestaan.  

Graag willen we eenieder die nog geen certificaat “Verantwoord alcohol 

schenken” heeft behaald, vragen dit alsnog te doen. Dat kan gewoon online, dus 
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thuis achter de PC. Klik op de link: 

https://verantwoordalcoholverkopen.nl/sport/#/ en je kunt ermee aan de gang. 

Als je geslaagd bent laat dat dan even weten en stuur je certificaat even aan ons 
door, kantinecommissie@saenden.nl. Wij nemen het dan op in onze 

administratie.  
Merkt u iets op of heeft u nieuwe ideeën, mail het naar 

kantinecommissie@saenden.nl. 

De kantinecommissie 

 

h) Media 

 

De clubapp en teamapps werken goed en worden goed bekeken, de 

wedstrijden hierin worden automatisch ververst en up to date gehouden 
met wijzigingen. 

De wekelijkse nieuwsbrief wordt toch nog naar ca. 500 leden verstuurd 
hiermee worden de laatste nieuwtjes verspreid onder de leden. De 

nieuwsbrief wordt bijna altijd aangeleverd door Irma Borst. Dit wordt nog 
steeds verzorgd door Marja Knaap en ook kantine-bestuursdiensten etc. 

etc. worden op de website geplaatst. 
De website wordt al sinds jaar en dag bijgehouden door Jan Knaap en bij 

de jeugd neemt Hans Glim de honneurs hierin waar. Kevin Raap is onze 
IT-ondersteuner voor waar nodig als wij met de nodige vragen zitten. 

Het archief is ondertussen op orde. Mocht u nog foto´s, oude krantjes of 
andere zaken thuis hebben liggen met betrekking op Saenden geef het 

even af in de bestuurskamer, dan wordt het door ons bekeken en waar 
nodig in het archief opgeborgen. 

 

Met vriendelijke groet Jan en Marja Knaap 
  

i) Vertrouwenscontactpersonen 

 

Verslag VertrouwensContactPersonen (VCP's) 

Gedurende het seizoen 2024-2025 en gedurende het huidige seizoen hebben de 

VCP’s Linda Jonker en Onno van Gils geen meldingen ontvangen van mensen die 

binnen de vereniging pesten, (LHBTI) discriminatie, ongewenste intimidatie, 

onsportief gedrag of ander grensoverschrijdend gedrag hebben ervaren. 

(Jeugd)bestuurders van de club hebben ook geen beroep op de VCP’s gedaan 

c.q. hebben hen om advies gevraagd aan de VCP hoe om te gaan met deze 

situatie/situaties. 

Statistieken: 

Seizoen 2023-2024:  

https://verantwoordalcoholverkopen.nl/sport/#/
mailto:kantinecommissie@saenden.nl
mailto:kantinecommissie@saenden.nl
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Ontvangen meldingen: 0 
Gemaakte meldingen:  0 

 

Seizoen 2024-2025:  

Ontvangen meldingen: 0 
Gemaakte meldingen:  0 

 

Seizoen 2025-2026 tot dusver:  

Ontvangen meldingen: 1 

Gemaakte meldingen:  1 

 

Hoewel het seizoen 2025-2026 inmiddels goed onderweg is, zou het goed zijn als 

het bestuur/de besturen de afstand tot de VCP's verkleint. Hiertoe is reeds een 

afspraak gemaakt. 

Tevens is het van belang dat de besturen van de vereniging  bijdragen in de 

zichtbaar- en bekendheid van de aanwezigheid van de VCP’s binnen de 

vereniging.  

Linda en Onno 

 

j) Penningmeester 

 

Zie bijlagen die voorafgaand aan de ALV zijn te verkrijgen. 

4. Kascommissie 

 
5.  Bestuurswisseling 
 

In verband met het overlijden van onze 2e penningmeester Chiel Nooij heeft 

Karin Doets die taak vanaf begin januari 2025 op zich genomen.  

Het organigram zag er in het seizoen 2024/2025 als volgt uit: 
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De vermelde namen zijn de hoofden van de betreffende commissie. Binnen een 

aantal commissies zijn naast de hoofden ook commissieleden actief. Olivier heeft 

te kennen gegeven zijn functie van 1e penningmeester neer te leggen met ingang 

seizoen 2025-2026. Peter Oomen wordt voorgedragen om de functie van 1e 

penningmeester te vervullen.  

 

6. Pauze 

7. Benoemingen 

8. Jubilarissen 

25 jaar lid 50 jaar lid 60 jaar lid 65 jaar lid 

Damian Aalders Kees Stam Hans Biersteker Gert-Jan v. Assema 

 Edgar Smits Johan Greuter Bep Groentjes 

 Hans Glim   
 

 

  

9. Contributie 2026/2027 

10. Rondvraag 

11. Sluiting 

                

            

         
    

              
   

                
              

          
          

                 

             

              
        

             
                

          
             

       
         

             

      
         

            
   

     
            
         

           
       

                       

                      
                       
                  


